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Svojo prakso sem preživela v glavnem mestu Madžarske, Budimpešti, ki me je že ob prihodu 

navdušila s svojo energijo, velikostjo in raznolikostjo. Podjetje, v katerem sem opravljala 

prakso, sem našla sama preko interneta, kar se mi super opcija. Namesto da bi izbirala med 

vnaprej ponujenimi možnostmi, sem si lahko sama postavila standarde in izbrala podjetje, ki 

je res ustrezalo mojim interesom, ciljem in pričakovanjem. Čeprav je obstajalo tveganje, da 

me ne bi sprejeli, sem vedela, da s tem pravzaprav ničesar ne izgubim - v najslabšem primeru 

bi si poiskala drugo priložnost. Ta pristop mi je dal občutek večje odgovornosti, hkrati pa tudi 

večjo motivacijo. Seveda pa so na voljo tudi druge možnosti iskanja podjetij za prasko, ki 

lahko olajšajo proces. 

 

Na moje veselje so se v podjetju White Rabbit Creative Agency na moj poziv odzvali 

pozitivno, tako da sem januarja začela svojo prakso v srednje velikem kreativnem okolju. Že 

od začetka sem imela občutek, da moje predhodne izkušnje in znanje res cenijo. Moje naloge 

so prilagodili ne le programu, ki ga študiram, torej marketingu, družbenim medijem in 

odnosom z javnostmi, temveč tudi mojim osebnim željam glede razvoja. Ker sem imela že 

precej izkušenj z upravljanjem družbenih omrežij, sem si želela iti korak dlje in se poglobiti v 

grafični dizajn. 

 

Ekipa mi je pri tem res priskočila na pomoč. Velik del mojega dela je vključeval uporabo 

programov, kot sta Adobe Photoshop in Adobe Illustrator, kjer sem skozi praktične naloge 

pridobila ogromno novega znanja. Namesto suhoparnega učenja sem se učila skozi realne 

projekte, kar je bistveno bolj učinkovito. Poleg tega sem veliko časa namenila tudi pisanju 

oglasnih besedil, kjer sem lahko izrazila svojo kreativnost. Moje ideje so bile večinoma zelo 

dobro sprejete, kar mi je dalo dodatno samozavest in potrditev, da sem na pravi poti. 

 

Svoje znanje družbenih omrežij sem lahko nadgradila tudi na bolj strateškem nivoju; 

sodelovala sem pri pisanju skriptov za videe in pri oblikovanju načrta za prenovo njihovih 

lastnih profilov. To mi je omogočilo vpogled v to, kako se teorija iz študija dejansko 

uporablja v praksi. 

 

Mentorstvo v podjetju je bilo na zelo visokem nivoju. Moja mentorica je bila profesionalna, a 

hkrati dostopna in prijazna. Že na začetku me je vprašala, na katerih področjih si želim 



 
napredovati, in nato poskrbela, da sem dobila naloge, ki so me res razvijale v tej smeri. Vedno 

je bila na voljo za vprašanja in mi redno podajala konstruktivne povratne informacije. 

 

Življenje v Budimpešti je bilo posebno poglavje zase. Mesto je precej večje od Ljubljane, kar 

pomeni tudi več ljudi, več dogajanja in nekoliko bolj kaotično okolje. Na začetku sem 

potrebovala nekaj časa, da sem se privadila na tempo življenja, nekoliko bolj umazane ulice in 

nekatere infrastrukturne razlike, kot na primer semaforje brez zvočnih signalov. Kljub temu 

pa so me ljudje pogosto pozitivno presenetili s svojo prijaznostjo in vljudnostjo. 

 

Pri nastanitvi sem imela veliko srečo, saj mi je moj fant, ki prihaja iz Budimpešte, pomagal 

pri iskanju stanovanja in komunikaciji z najemodajalci. Skupaj sva našla stanovanje v samem 

centru mesta, kar mi je omogočilo, da sem bila vedno blizu vsega dogajanja. Tudi odnos z 

najemodajalcem je bil zelo pozitiven, saj je bil približno moje starosti in zelo sproščen. 

 

Hrana v Budimpešti je bila ena izmed stvari, ki me je najbolj navdušila. Izbira je res ogromna, 

kakovost pa zelo visoka. Poskusila sem tudi številne tradicionalne jedi, med katerimi mi je 

najbolj ostal v spominu Langoš, ki je postal moj absolutni favorit. 

 

Ena izmed največjih prednosti mesta je zagotovo javni prevoz. Sistem je izjemno dobro 

organiziran in učinkovit - metroji, tramvaji in avtobusi vozijo zelo pogosto, tako da sem redko 

čakala več kot nekaj minut. Poleg tega je mesečna vozovnica cenovno zelo dostopna, kar še 

dodatno spodbuja uporabo javnega prevoza. 

 

Med prakso sem se ogromno naučila, predvsem na področju digitalnih kompetenc. Poleg 

Adobe programov sem prvič uporabljala tudi orodja, kot sta ClickUp in Zoomsphere, kar mi 

je dalo boljši vpogled v organizacijo dela v marketinški agenciji. 

 

Na osebnem nivoju sem postala veliko bolj samozavestna. Življenje v tujini te prisili, da 

stopiš iz cone udobja, tako pri delu kot v vsakdanjem življenju. Naučila sem se biti bolj 

odprta, bolj prilagodljiva in bolj samostojna. Iskanje novih prijateljev v tujini je poseben 

izziv, a ravno zato tudi zelo dragocena izkušnja. 

 

Kar se tiče jezika, sem večino časa uporabljala angleščino, saj jo govorim tekoče. Sem pa se 

naučila tudi nekaj osnov madžarščine, ki je zelo zahteven jezik. Erasmusov jezikovni tečaj 

Online Language Support (OLS) mi je bil koristen predvsem zato, ker sem lahko preverila 

svojo raven znanja angleščine in dobila boljši občutek o svojih jezikovnih kompetencah. 

 

Posebna izkušnja moje mobilnosti je bila tudi politična situacija v državi. V času mojega 

bivanja so na Madžarskem potekale volitve, ki so bile zgodovinskega pomena, saj so močno 

zaznamovale politično prihodnost države in razmerje sil med različnimi političnimi akterji, 

vključno z vplivom strank, povezanih z vodstvom Viktor Orbán. To mi je omogočilo, da sem 

iz prve roke občutila pomen demokracije, evropskih vrednot in aktivnega državljanstva. Bolj 



 
kot kadarkoli prej sem se zavedla, kako pomembna je Evropska unija kot skupnost, ki 

povezuje države, a hkrati dopušča njihove razlike. Ta izkušnja je močno vplivala na moje 

razumevanje evropske identitete. 

 

Med mobilnostjo sem veliko pozornosti namenila tudi trajnostnemu načinu življenja. Večino 

časa sem uporabljala javni prevoz, ne le po mestu, temveč tudi za daljše razdalje, na primer 

prihod v Budimpešto sem opravila z avtobusom. Prav tako sem skrbela za ločevanje 

odpadkov, dodatno pa me je navdušil sistem vračanja pločevink, kjer v zameno dobiš manjšo 

finančno 'vračilo' (50 HUF), kar spodbuja recikliranje. 

 

Razvoj socialnih kompetenc je bil eden ključnih vidikov moje izkušnje. Naučila sem se 

učinkovite komunikacije v mednarodnem okolju, sodelovanja z različnimi tipi ljudi in 

prilagajanja različnim delovnim stilom. Hkrati sem razvila tudi medkulturne kompetence, saj 

sem vsakodnevno prihajala v stik z ljudmi iz različnih kulturnih okolij, kar mi je pomagalo 

bolje razumeti razlike in podobnosti med kulturami. 

 

Na koncu lahko rečem, da je bila moja Erasmus izkušnja izjemno pozitivna in dragocena. 

Pridobila sem ogromno strokovnega znanja, osebno zrasla in doživela življenje v tujem mestu 

na način, ki ga drugače ne bi mogla. Erasmus bi brez dvoma priporočala vsem študentom, saj 

ponuja ne le akademske in karierne priložnosti, temveč tudi neprecenljive življenjske 

izkušnje. 

 

 

 


